

Zoznam dôveryhodných účtov dopĺňa súbor bezpečnostných opatrení, ktoré už boli v registri Únie implementované. Po implementovaní tejto funkcionality už nie je možné vykonávať prevody z holdingového účtu na účet, ktorý sa nenachádza v Zozname dôveryhodných účtov. Účastník registra, ktorý chce uskutočňovať prevody na účty, ktoré sa nenachádzajú v Zozname dôveryhodných účtov, si na tento účel môže zriadiť **obchodný účet**.

Zoznam dôveryhodných účtov

Každý holdingový účet a obchodný účet môže mať definovaný Zoznam dôveryhodných účtov. V Zozname dôveryhodných účtov majiteľ účtu špecifikuje účty, ktoré budú považované za dôveryhodné a na ktoré budú môcť byť navrhované prevody. Všetky účty toho istého majiteľa účtu sa automaticky nachádzajú na Zozname dôveryhodných účtov.

Zmeny v Zozname dôveryhodných účtov za majiteľa účtu navrhuje splnomocnený zástupca. Takéto zmeny v Zozname dôveryhodných účtov musí schváliť dodatočný splnomocnený zástupca (prípadne iný splnomocnený zástupca, ak dodatočný splnomocnený zástupca nebol menovaný). Lehota na pridanie účtu na Zoznam dôveryhodných účtov je sedem pracovných dní po schválení návrhu.

Transakcie na účet nachádzajúci sa v Zozname dôveryhodných účtov podliehajú 26-hodinovej lehote. Majiteľ účtu si môže ponechať možnosť schvaľovania transakcií dodatočným splnomocneným zástupcom. To znamená, že ak je k účtu menovaný dodatočný splnomocnený zástupca, transakcie ním musia byť schvaľované.

Obchodný účet

Z holdingových účtov (holdingový účet prevádzkovateľa, holdingový účet prevádzkovateľa lietadla, osobný holdingový účet) vedených v registri Únie je možné navrhovať transakcie len na účty uvedené v Zozname dôveryhodných účtov. Majiteľ holdingového účtu, ktorý bude chcieť uskutočňovať prevody na účty, ktoré sa nenachádzajú na Zozname dôveryhodných účtov, si na tento účel môže zriadiť obchodný účet.

Obchodný účet môže mať tiež zriadený Zoznam dôveryhodných účtov. Transakcie na účty v Zozname dôveryhodných účtov musia byť schvaľované dodatočným splnomocneným zástupcom, v prípade, ak je k danému obchodnému účtu menovaný. Transakcie z obchodného účtu na účet zo Zoznamu dôveryhodných účtov nepodliehajú 26-hodinovej lehote.

Z obchodného účtu môžu byť transakcie navrhnuté aj na účty, ktoré sa nenachádzajú v Zozname dôveryhodných účtov. V takomto prípade musia byť transakcie schvaľované dodatočným splnomocneným zástupcom a podliehajú 26-hodinovej lehote.

Prehľad realizácie transakcií

Typ zdrojového účtu	Cieľový účet	Schválenie dodatočným splnomocneným zástupcom	26-hodinová lehota
 Holdingový účet 	v Zozname dôveryhodných účtov	ak je nominovaný pri zdrojovom účte	áno
	iný účet	nepripustné	
 Obchodný účet 	v Zozname dôveryhodných účtov	ak je nominovaný pri zdrojovom účte	nie
	iný účet	áno	áno